



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами СУ СК России по Республике Дагестан по сообщению из СМИ о ненадлежащем оказании медицинской помощи в фельдшерско-акушерском пункте Цунтинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В эфире федерального канала сообщалось о том, что ФАП не имеет необходимого оборудования для оказания надлежащей медицинской помощи населению. Обратившийся несколько лет назад за медицинской помощью 30-летний местный житель в связи с порезом запястья руки ввиду отсутствия условий для оказания квалифицированной медицинской помощи стал инвалидом. Ранее Председатель СК России поручал руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан провести проверку по озвученным в эфире доводам и представить доклад о ситуации.

В рамках расследования проведен осмотр ФАПа, допрошены свидетели и потерпевший, изъята необходимая документация, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления тяжести вреда, причиненного здоровью потерпевшего в результате полученной травмы, а также строительно-техническая экспертиза на предмет соответствия объемов выполненных работ проектно-сметной документации при строительстве медицинского учреждения. Кроме того, будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц, в чьи обязанности входило оснащение фельдшерско-акушерских пунктов необходимым медицинским оборудованием, а также озвученным в эфире федерального канала фактам хищения бюджетных денежных средств при их строительстве.

С привлечением специалистов из Министерства здравоохранения республики организованы проверки медицинских пунктов Цунтинского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1697149>